

# 爬遍湖区 214 座山峰,一举创下世界纪录—— 英国有个5岁“登山王”



5岁“登山之王”塞尔·查普曼

大多数5岁男童通常只会在公园中奔跑玩耍,但英国东约克郡贝弗利市5岁男童塞尔·查普曼日前却成功爬遍了英国湖区所有214座山峰,他爬过的山峰总高度达到45公里,相当于5个珠穆朗玛峰的高度。塞尔也因此创下了一项新的世界纪录,成了有史以来爬遍英国湖区所有214座山峰的最小登山者!

塞尔·查普曼是英国东约克郡贝弗利市人,他们一家都有爱好爬山的传统。塞尔从两岁起,就经常在周末跟随父亲戴维·查普曼、母亲克莱尔·拉维里和两个哥哥——8岁的艾里和6岁的艾文一起到英格兰的湖区去爬山。

塞尔如今仍是幼儿园中的小班学生,他在上个月刚度过自己的5岁生日。据英国登

山专家称,爬遍湖区214座山峰即使对一名成人来说也是一项巨大的耐力挑战,更不用说是对一名5岁的儿童了。

在此之前,成功爬遍湖区214座山峰的其他英国儿童还包括英国坎布里亚郡卡德贝克斯市7岁女童凯莉·里根、南约克郡奥克斯普林市6岁男童汤姆·弗赖尔斯,而5岁的塞尔比他们还小一两岁!

据父亲戴维称,他的另外两个儿子——艾里和艾文也在3周前完成了爬遍湖区214座山峰的挑战,但他们并没有创下年龄最小的纪录。戴维说:“艾里和艾文本来也是可以创下纪录的,但我带着他们爬山纯粹是为了乐趣,所以湖区的许多座山峰,他们都爬了好多遍。而塞尔比两个哥哥更具有爬山的热

情,当两个哥哥不愿去爬山时,塞尔会要求和我一起爬山,他真的是一个小硬汉。”据戴维称,塞尔的登山纪录将有望被另一个家庭成员所打破,因为上个周末,他们两岁的儿子科尔也跟随父母和哥哥塞尔一起攀登上了湖区塞尔山,塞尔山是科尔攀登的第一座湖区山峰。

塞尔的母亲克莱尔对记者说:“爬山一直是我们非常喜欢的事情,塞尔想要超过自己的两个哥哥。”塞尔接受记者采访时称,爬遍英格兰湖区214座山峰是一件“很容易”的事,而他下一个目标,将是挑战苏格兰的一些山峰。5岁的塞尔对记者称,他最大的目标就是将来有一天,能够亲自去攀登世界最高峰——海拔8844米的珠穆朗玛峰。尔

图看天下



## 大钻石 拍出大价钱

10月21日,一颗重达32.01克拉的正方形钻石在纽约拍卖行以770万美元的价格成交。

拍卖行的专家介绍,这颗硕大的钻石“集合了四大顶级品质:上好的色泽、理想的透明度、完美的切割工艺和最佳的重量”。



## 首尔欲建 亚洲第一高楼

乐天集团将在韩国首都首尔建造亚洲第一、世界第二高建筑“乐天超级塔123”。据预计,这座大楼将在2014年完工,不过这座建筑的具体高度目前还没有透露。



## 死也要死得多彩

在经济不景气之际,一名英国商人竟然想出了将单一色调的灵车改造成充满朝气的“花车”,好让色彩缤纷的车子为死者送上最后一程。他还表示,这款色彩缤纷的灵车是现今新型葬礼的完美搭配。

新快报

# 麦道夫:不但是大骗子 还是瘾君子

锒铛入狱的麦道夫,不但是个“国际巨骗”,还是个“瘾君子”。

英国媒体20日爆料,曾经于7月份接触过麦道夫的律师约瑟夫·科特切特及麦道夫的前雇员共同透露了麦道夫吸毒的秘密,目前他们的证词已被收录在美国证券交易委员会的资料中。

根据他们的讲述,麦道夫通常会派一名专人为“自己和

公司”买毒品,一部分自己“享用”,一部分“奖励”给那些参加办公室疯狂派对单身员工。

文件记录显示:“早在1975年,麦道夫就开始指使公司的一名员工和办公室通信员定期去帮自己买毒品。可以说,麦道夫的公司吸毒非常猖獗。有人甚至把麦道夫的办公室比作是‘北极’,意思是他的办公室堆放的卡因太

多了,变成白茫茫的一片。”

另外,麦道夫经常在他位于曼哈顿的办公室举办“荒唐派对”,里面尽是“只穿遮羞布的女艺人”。他的员工称之为疯狂、吸毒的办公室文化,麦道夫对三陪女郎、按摩女郎和性感女员工的喜爱可谓“路人皆知”。

这份文件还详细记录了麦道夫现在的狱中生活。麦道夫目前和一名因贩毒入狱的商人同住一间囚室,他在狱中

还结交了两个好朋友。其中一个黑道老大,另一个是已俯首认罪的内线。

文件中说:“现在的麦道夫,没有乘坐私人飞机或者豪华游艇周游世界,而是和一个21岁的毒贩住在一个牢房里。他睡在下铺的小床上,心满意足地吃着一个因骚扰儿童而坐牢的狱友做的匹萨。他最大的消遣就是晚上绕着监狱走上一圈。”综合新华社电

# 百年民国文脉 铭刻城市珍藏



实景拍摄



### 主城别墅,邻近地铁,稀缺 260m<sup>2</sup>双拼,完美呈现

【美国风格】历经百年推陈,38席侯爵区民国建筑,席岸神逸各一【商业配套】超市、餐饮、休闲等配套设施齐全  
【纯粹河岸】正对3000亩九龙湖湿地公园,独享600米午首正河景【快速交通】10分钟车程直抵主城,邻近地铁

公馆VIP 025-52782797

售楼处: 江宁开发区外大街与佛城路十字路东南角200米, 中国人权网  
交通: 3号线东延线(在建), 地铁10号线(在建), 自驾: 宁沪高速, 宁杭高速, 宁芜高速, 宁滁高速, 宁滁高速, 宁滁高速

